
1
　本校は，単位制の特長を生かし「活力ある進学校」づくりに取り組んでいると思います
か。

95.5 3.5 3.7 3.8

2
　本校は，生徒にとって学校生活が充実しており，将来にとって有益であると思います
か。

95.5 3.6 3.7 3.7

3
　本校では，生徒の学力を高めるために，熱心な学習指導が行われていると思います
か。

90.9 3.5 3.7 3.8

4 　本校では，生徒の進路に応じた多様な選択科目が設定されていると思いますか。 84.1 3.2 3.6 3.7

5
　本校では，生徒の適性や希望に応じた適切な進路指導が行われていると思います
か。

81.8 3.1 3.6 3.6

6
　本校では，生徒を健全な社会人として育成するような指導が行われていると思います
か。

84.1 3 3.6 3.5

7 　本校の生徒は，高校生らしい態度や服装・頭髪をしていると思いますか。 86.4 3.3 3.7 3.5

8 　本校では，面談などを通じて十分な個別指導が行われていると思いますか。 63.6 2.3 3.6 3.6

9
　本校の生徒は，学校行事・生徒会活動・部活動等を通して，豊かな人間性を育んでい
ると思いますか。

93.2 3.5 3.6 3.6

10 　本校は，国際交流に力を入れて指導をしていると思いますか。 70.5 2.5 3.6 3.5

11 　本校の学習環境・教育設備は十分に整っていると思いますか。 88.6 3.2 3.6 3.4

12 　本校のホームページや学校案内等は充実しており，わかりやすいと思いますか。 97.7 3.5 3.5 3.5

13
　本校は，校内の様子（行事・教育課程・進路状況等）を，積極的に公開していると思い
ますか。

95.5 3.3 3.5 3.4

平均 86.72 3.2 3.6 3.6

令和４年度学校評価【アンケート結果】（中学校対象）

R２年度
平均

12～１月実施（回答中学校数　４４校）

《　評価点：　4．思う　　3．どちらかと言えば思う　　2．どちらかと言えば思わない　　1．思わない　　0．わからない　》
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